

Commissione Affari Generali e Istituzionali con funzioni di Controllo e Garanzia

Empoli, 28/09/2023

## Ai Componenti la Commissione Affari Generali e Istituzionali con funzioni di Controllo e Garanzia

## All'Ass. Antonio Ponzo Pellegrini

e p.c. Al Segretario Generale

Ai Capigruppo Consiliari
Al Coordinatore del Gruppo Misto

Agli Amministratori Comunali

Al Presidente del C.C.
Al Vice Presidente del C.C.

Al Segretario verbalizzante

Loro Sedi

Oggetto: Convocazione della Commissione Consiliare "Affari Generali e Istituzionali con funzione di controllo e garanzia" per martedì 10 ottobre 2023 alle ore 18.00.

La Commissione Consiliare "Affari Generali e Istituzionali con funzione di controllo e garanzia" è convocata per il giorno **10 ottobre 2023 alle ore 18.00** presso il Palazzo Comunale in Via G. Del Papa, per la trattazione del seguente o.d.g.:

"REGOLAMENTO BOTTEGHE STORICHE"

Nel ringraziare fin d'ora per la puntuale partecipazione, si portono i migliori saluti.

Il Presidente Commissione Affari Generali Andrea Picchielli